



ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

**Μονάδα Αριστείας Ελεύθερου Λογισμικού / Λογισμικού Ανοικτού Κώδικα ΕΛ/ΛΑΚ
του
ΤΕΙ Αθήνας**

Η [Μονάδα Αριστείας ΕΛ/ΛΑΚ του ΤΕΙ Αθήνας](#), συστάθηκε τον Απρίλιο του 2014 στα πλαίσια του υποέργου «Μονάδες Αριστείας ΕΛ/ΛΑΚ», υπό την εποπτεία της Αναθέτουσας Αρχής «ΕΔΕΤ Α.Ε», με σκοπό τη διοργάνωση και εκτέλεση δράσεων εκπαίδευσης για την ανάπτυξη εφαρμογών ΕΛ/ΛΑΚ στη Θεματική Περιοχή του «Εκπαιδευτικού Λογισμικού» και δευτερευόντως στις «Βασικές Εφαρμογές ΕΛ/ΛΑΚ» & «Επιχειρηματικές Εφαρμογές / Υπηρεσίες για Μικρομεσαίες Επιχειρήσεις».

Σαν πρώτη Δράση διοργανώνει Κύκλο Εκπαίδευσης στις Θεματικές Περιοχές «Εκπαιδευτικό Λογισμικό» & «Βασικές Εφαρμογές ΕΛ/ΛΑΚ» με αντικείμενο «**Αποθετήρια & Ανοικτοί Εκπαιδευτικοί Πόροι (ΑΕΠ)**», με στόχο την εκπαίδευση των συμμετεχόντων με απώτερο σκοπό τη συμμετοχή τους στη συνεργατική ανάπτυξη Έργου συνεισφοράς σε εφαρμογές ΕΛ/ΛΑΚ, σχετικά με αποθετήρια Ανοικτών Εκπαιδευτικών Πόρων.

Ο κύκλος απευθύνεται σε φοιτητές, προγραμματιστές, εκπαιδευτικούς και όλους όσους ασχολούνται ή επιθυμούν να ασχοληθούν με το ανοικτό λογισμικό, στις παραπάνω Θεματικές Περιοχές, και αποτελείται από Σεμινάριο δώδεκα δίωρων διαλέξεων και την Ανάπτυξη του Έργου Συνεισφοράς. Το Σεμινάριο θα διεξαχθεί από την Πέμπτη 15 Μαΐου 2014 έως και την Πέμπτη 19 Ιουνίου 2014, στην Αίθουσα Τηλεδιάσκεψης του ΤΕΙ Αθήνας. Το Έργο Συνεισφοράς θα αναπτυχθεί συνεργατικά και θα έχει ολοκληρωθεί μέχρι τις 29 Αυγούστου 2014.

Η [πρόσκληση](#) για συμμετοχή στον Κύκλο Εκπαίδευσης αναρτήθηκε στην πλατφόρμα του ma.ellak.gr, κοινοποιήθηκε στις ανακοινώσεις της Αρχικής σελίδας της Πύλης του ΤΕΙ Αθήνας και στο Δικτυακό Τόπο neolaia.gr, ενώ διαχύθηκε στο Facebook μέσω της κεντρικής σελίδας του ΤΕΙ Αθήνας και των Ανοικτών Ακαδημαϊκών Μαθημάτων του ΤΕΙ Αθήνας. Ακολούθησε δια ζώσης ενημέρωση των προπτυχιακών και μεταπτυχιακών φοιτητών του Τμήματος Πληροφορικής και άλλων Τμημάτων του ΤΕΙ Αθήνας, καθώς και του Εκπαιδευτικού και Διοικητικού προσωπικού του ΤΕΙ Αθήνας από τα στελέχη του Έργου.

Ως καταληκτική ημερομηνία για τη δήλωση συμμετοχής ορίστηκε η Παρασκευή 2 Μαΐου 2014. Η δήλωση συμμετοχής είχε δύο στάδια. Στο πρώτο στάδιο ζητήθηκε από τους υποψηφίους να συμπληρώσουν τη [φόρμα Γενικών Στοιχείων](#), και ακολούθως τη [φόρμα Ενασχόλησης, Ενδιαφερόντων κι Επιλογής Κατεύθυνσης](#). Στην τελευταία φόρμα, στην ενότητα των ενδιαφερόντων, συμπεριελήφθησαν διάφορα πεδία σχετικά με Εκπαιδευτικές Τεχνολογίες, προκειμένου να καταγραφεί η προτίμηση των ενδιαφερομένων και να



ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

αξιοποιηθεί στον σχεδιασμό των επόμενων δράσεων. Από τους 83 ενδιαφερόμενους που συμπλήρωσαν τη φόρμα Γενικών Στοιχείων, οι 73 προχώρησαν και στη συμπλήρωση των στοιχείων της δεύτερης φόρμας και συμμετείχαν στην επιλογή των υποψηφίων.

Την Τρίτη 6 Μαΐου 2014 συνεδρίασε η Ειδική Επιστημονική Επιτροπή Επιλογής Εκπαιδευομένων, η οποία αξιοποίησε τη στατιστική επεξεργασία των απαντήσεων της δεύτερης φόρμας και κατάρτισε τη λίστα των 23 επιλεχθέντων για συμμετοχή στον Κύκλο Εκπαίδευσης "**Αποθετήρια & Ανοικτοί Εκπαιδευτικοί Πόροι (ΑΕΠ)**". Το βασικό κριτήριο επιλογής ήταν το δηλωμένο ενδιαφέρον των υποψηφίων για τα Αποθετήρια που είναι το θέμα του παρόντος Κύκλου Εκπαίδευσης. Η Επιτροπή, συναξιολόγησε επίσης και την εμπειρία τους στις τεχνολογίες που θα χρησιμοποιηθούν.

Οι επιλεχθέντες ενημερώθηκαν την ίδια ημέρα μέσω ηλεκτρονικής αλληλογραφίας, προκειμένου να επιβεβαιώσουν τη συμμετοχή τους. Στη συνέχεια, ενημερώθηκαν οι μη επιλεχθέντες για την πρόθεση της Μονάδας Αριστείας να λάβει υπόψη τα ενδιαφέροντα και τις δεξιότητές τους στο σχεδιασμό επόμενων Κύκλων Εκπαίδευσης, καθώς και για την προσωπική ενημέρωσή τους για τους Κύκλους που θα άπτονται των ενδιαφερόντων και δεξιοτήτων τους.

Η ομάδα εργασίας της Μονάδας Αριστείας του ΤΕΙ Αθήνας προετοιμάζει το εκπαιδευτικό και βοηθητικό υλικό για τους συμμετέχοντες κι ενημερώνει ανάλογα την Πύλη και την Πλατφόρμα Τηλεκπαίδευσης του ma.ellak.gr.

Επιστημονικά Υπεύθυνη: Ιφιγένεια Φουντά, Επίκουρη Καθηγήτρια Τμήματος Πληροφορικής ΤΕΙ Αθήνας

Email υποστήριξης συμμετεχόντων & ενδιαφερομένων: maellek@teiath.gr

Αιγάλεω,

12 Μαΐου 2014